

To: 政策組
 Re: 請較父此封“給曾司長的公開信”予曾司長
 From: 市民袁方華、

曾司長：

昨天我 fax 一張意見來，政策組的工作人員很熱情，本人非常感動，這預示香港有希望。你已接手決定 07/08 特首產生辦法此一重任，只能成功，不能失敗，否則前途盡毀，對不住良心，對不住港人，對不住全中國人民。現在全世界趨勢是民主，本人建議先普選推委會，再用此推委會選特首。若你仍然象某些左派人一樣，跟住中央某些人(中央也有很多人支持普選，只是未公開表態而已)的屁股走(假選舉)，中央任命你作第三任特首的可能性只有 20%，且即使做了特首也做不出成績(無民意基礎，多人反對)，且造臭萬年，觀中港臺三地，港人的修養最高，知識水平平均最高。作為政府官員，當然要給人大面子，07/08 特首就由推委會產生；但推委會一定要由普選產生，且在選舉前一至二天產生，希望你認真考慮此方案，若你能接見我，我非常願意為此方案冲锋。

附：關於 07/08 年特首選舉

現在，每天都在講 07/08 年特首的產生方式，有人堅持要全面普選，但人大一口否決。如果繼續請 07/08 堅持要全面普選，無異於禱告搞革命，推翻中國政府，既使革命成功，死傷千萬，新政府落入更大的專制者手中，中國人民更加苦難，公投一樣不切實際。

如果任由人人講，一律照做，則香港好快就失去了她的獨特的美麗，無希望，無前途。香港人最誠實通，我們可以這樣，暫當大人的指令合法，推委會如何產生？我們可在這點做文章。立法 07/08 的推委會員全部由直選產生，且在選特首的前一天產生，在法官的監視下就職，第二天即去選特首，跟住就解散。就好比兩個相愛的男女要結婚，被當權者阻止，話必須由中間人介紹的才能結婚，那麼我們就用普選來產生這位介紹人吧！

香港澳門第二個特首的產生過程，簡直是全世界的笑柄，俗語講：既做娘子又立牌房。我們應要求普選人人，現在的人大豬狗不如，黨副委員長(皮克杰)隨時拉去槍斃，也是活該，年老無事者入人大，公餉有多个老婆者入人大.....

我希望新的立法會對香港的進步有所貢獻，對中國的進步有所貢獻，不能每天在那里原地踏步。內立法會員除了推動香港的民主進程外，還有很多事要做，民生、監督政府運作、研究各項法律政策...。各位立法議員，千萬不要辜負人民對你們的期望，請你們考慮我這個觀點，將它帶進立法會討論，盡快讓香港人在 07/08 投一票吧！讓你們也留點時間為香港做點實事吧！